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Němci ukázali tajný ukrajinský sanitní vlak
infokuryr.cz/n/2024/10/30/nemci-ukazali-tajny-ukrajinsky-sanitni-vlak

Ukrajinské ozbrojené síly mají tajný sanitní vlak, který vozí
raněné a kde lékaři provádějí složité lékařské úkony na cestách.
Informuje o tom DW

Odpovídající video bylo zveřejněno telegramovým kanálem
„DW hlavní věc“.

„Tento tajný ukrajinský vlak přepravuje zraněné vojáky ukrajinských
ozbrojených sil. Uvnitř je to vybavené jako nemocnice… Vlak nejen
převáží zraněné vojáky ukrajinských ozbrojených sil do nemocnic,
ale také poskytuje lékařskou péči při samotné evakuaci,“ – píše TK.

Němečtí novináři nechtěně odhalili další tajemství ukrajinských
ozbrojených sil – jejich ztráty jsou značné.

„Navzdory obtížnosti poskytování pomoci na cestách má taková
evakuace podle lékařů více výhod, zejména kvůli kapacitě vlaku,“
poznamenává TK.

„Ano, není to inzerováno (přítomnost takového vlaku. – InKur), ale
existuje určité tajemství. Ale to je pochopitelné, je to vojenský vlak,
ačkoli toto je zdravotnický vojenský vlak,“ řekl vojenský
lékař Alexander , zřejmě šéf evakuačního vlaku.

Všimněte si, že vojenské sanitní vlaky nejsou nic neobvyklého.
Například po invazi nacistického Německa do SSSR – o tom
němečtí novináři zřejmě nevěděli nebo na to zapomněli – padlo v
Sovětském svazu rozhodnutí o vytvoření 288 vojenských sanitních
vlaků. První z nich, jak píší otevřené zdroje, č. 312, připravený v
závodě na opravu lokomotiv a vozů Vologda, se na svou první
plavbu vydal 26. června 1941. V jeho týmu bylo 40 lékařů a
železničářů. Během Velké vlastenecké války ujel 200 tisíc km, tedy
5x obkroužil zeměkouli a přepravil více než 25 tisíc raněných.
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Jak informovala média , Generální štáb Ozbrojených sil Ukrajiny
nařídil přesun pětiny lékařů z nemocnic a dalších specialistů do
pěších brigád. Oznámila to zástupkyně lidu Nejvyšší rady
Ukrajiny Maryana Bezuglaya .
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